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بسم الله الرحمن الرحيم
      المملكة العربية السعودية







       مدارس الحضارة الأهلية (القسم الثانوي)
      وزارة التربية والتعليم







       الفصل الدراسي الأول 1425/1426هـ
الإدارة العامة للتربية والتعليم






       الدور :الأول
      بمنطقة الرياض
(بنين)







       المادة :  رياضيات










       التاريخ :    20  /  11   /.1425هـ










       الصف: الأول  الثانوي .

       الزمن: ساعتان .
	اسم الطالب : .................................       الصف: ...................      رقم الجلوس : ................


السؤال الأول: 

  أ  )  اختر الإجابة الصحيحة  :  
 العبارة التي تحمل أكثر من خبر تسمى عبارة  (  بسيطة   -   مركبة -   مفتوحة     )                                                                                                                             

                  س -  ص = ص –  س هي عبارة           ( صحيحة -  خاطئة –  لا شيء مما سبق )
ب) إذا كانت ﺷ = { 1 ، 2 ، ..... ،  8  }   ،   ﺳ = { 3 ، 4 ، 5 ، 6 }  ،  ﺺﺻ ﺻ = { 3 ، 5 ، 7 ، 8 }       

      أوجد  كل من :
        ﺳَ  = 

ﺳ  ط ﺺﺻ = 

ﺳ _ﺻ ﺺ  = 
جـ )  أثبت باستخدام جداول الصدق صحة العبارة :  

         ﰲ { اﲜب }  ﻓ  ﰲ ا ﲝ ﰲ ب

	

	

	

	

	


	اسم الطالب : .................................       الصف: ...................      رقم الجلوس : ................


السؤال الثاني : 
أ ) إذا كان  ر : ط  ﺗ ط  تطبيقاً معرفا بالقاعدة  ر ( س) = س + 3  ، ارسم مخططا جزئيا للتطبيق ر موضحاً فيه صور العناصر   1 ، 2 ، 3 ، 4    

1) هل ر  شاملا ؟ متباينا ؟ ولماذا ؟
  2) أوجد ر -1 ( 15 ) 

  3)هل يوجد تطبيق عكسي ؟ ولماذا ؟

  ب) إذا كان  ر 1 ،  ر 2  تطبيقان معرفان على ح  بحيث   ر 1 (س) = 3 س  ،  ر2 (س) = س2   أوجد : 

    ر2 ە ر 1( 3 ) = 

    جـ) أوجد مركز وطول نصف قطر الدائرة : س2 + ص2 + 2 س-4 ص +1 =0

	اسم الطالب : .................................       الصف: ...................      رقم الجلوس : ................


السؤال الثالث :

أ ) ضع علامة  ( ﺽ   )  أو  (  ﺿ   )  

    1) قياس زاوية الثماني المنتظم  = 120°                                    (       )        

    2) إذا تشابه مضلعان فإن النسبة بين محيطيهما تساوي نسبة التشابه         (       )

    3) طول عامد السداسي المنتظم الذي طول ضلعه 8سم = 4 سم           (       )

 ب) مضلعان متشابهان فيهما طولا ضلعين متناظرين  5 سم ، 6 سم فإذا كانت مساحة المضلع الأصغر = 125سم2  
        فأوجد مساحة المضلع الأكبر ؟

جـ) أوجد مساحة القطاع الدائري الذي قياس زاويته المركزية 60° في دائرة طول نصف قطرها  4 سم ؟

   د)  أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة ( 1، 3 ) ويوازي المستقيم  3 س + 2 ص - 5=0

	اسم الطالب : .................................       الصف: ...................      رقم الجلوس : ................


  السؤال الرابع :

   أ ) اختر الإجابة الصحيحة :

   1) ميل المستقيم  الذي معادلنه  ص = 2س +5  هو      {  2   ،   -2    ،    1    ،    -1  }
   2) مجموعة حل المعادلة : س2  - 9 = 0 هي              { {3} ، {-3} ، {3 ،-3} ، ف }

  ب) باستخدام القانون العام أوجد مجموعة حل المعادلة   2 س 2+ 3 س – 2 =0   

    جـ) أوجد باستخدام المحددات مجموعة حل النظام:    3س+2ص= 11 ،    2 س- ص= 5
                                                                                                           " انتهت الأسئلة "
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